

校长杉林教授参加 2018 亚洲暑期项目暨校长会议

2018 年 7 月 8 日到 10 日、校长杉林教授访问韩国釜山的東西大学（总长张济国教授），并参加了在东西大学举办的 2018 亚洲暑期项目暨校长会议。

亚洲暑期项目主要是以增进亚洲各国的学生交流为主的国际交流活动，2013 年开始，由各国大学轮流举办。2015 年在城西国际大学成功地举办了第 3 届活动。今年是第 6 届，亚洲各国 43 所大学共 450 多名同学参加活动。城西国际大学观光学院也选派 4 名同学参加了此次活动。



全体师生合影留念



与观光学院的师生合影

以举办亚洲暑期活动为契机同时举行的校长会议，此次共 8 个国家 12 所大学的校长参加了会议，相互介绍各国各大学推进国际化教育的经验。校长杉林教授在会议中，提到少子高龄化社会及被视为第四次产业革命的科学技术指数发展对高等教育的深刻影响，就为了克服这种困境，需要亚洲各大学通力合作，改善教育政策加强交流以及实施的方法等问题，与校长们充分交换了意见。



校长们合影留念



校长会议

在亚洲暑期活动的开幕仪式上，校长杉林教授致祝词，参加活动的 43 所大学的同学们也各自介绍了自己的大学情况，东西大学的同学们表演了音乐和舞蹈来欢迎客人们的到来。



校长杉林教授致祝词



开幕式

此次交流活动大约持续 3 周左右，下界活动预定明年在印度尼西亚的 Petra Christian 大学举办。